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Varman rahastoyhtiöiden 
vastuullisuuskysely

• Varma on selvittänyt kattavasti 

rahastoyhtiöidensä vastuullisuutta laajalla 

kyselytutkimuksella. 

• Rahastoyhtiöiltä kysyttiin 68 kysymyksen 

avulla mm., miten ne huomioivat 

sijoitustensa ihmisoikeusasiat, onko niillä 

koko organisaation kattavaa ESG-

politiikkaa, ja että ovatko rahastoyhtiöt

mukana kansainvälisissä päästöjen 

alentamiseen tähtäävissä sijoittajien 

yhteisaloitteissa.

• Selvitys kattoi Varman kaikki omaisuuslajit.



Vastuullisuusperiaatteet linjassa Varman kanssa
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94%

6%

94 prosentilla vastanneista oli

vastuullisen sijoittamisen politiikka

Kyllä Ei

Vastuullisen sijoittamisen politiikka = Politiikka, joka kuvastaa aikomusta ja 

lähestymistapaa sisällyttää ympäristö-, sosiaaliset ja hallinnolliset (ESG) tekijät 

sijoituspäätöksiin. Se voi olla itsenäinen politiikka tai osa laajempaa 

sijoituspolitiikkaa.

22%

75%

3%

97 prosentilla vastuullisen sijoittamisen 

periaatteet täysin tai osittain linjassa 

Varman kanssa

Täysin Osittain Ei linjassa*



85 prosenttia oli sitoutunut YK:n vastuullisen 
sijoittamisen periaatteisiin
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85%

15%

YK:n vastuullisen sijoittamisen periaatteisiin sitoutuminen

Kyllä Ei



50 prosenttia oli yhdistänyt ESG-tavoitteet 
palkitsemiseen 
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50%50%

ESG-tavoitteiden toteutumisella yhteys palkitsemiseen

Kyllä Ei



Ihmisoikeuspolitiikka pääsääntöisesti YK:n 
periaatteiden mukainen 
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74%

26%

74 prosentilla ihmisoikeuspolitiikan omaavista 

ihmisoikeuspolitiikka oli YK:n periaatteiden 

mukainen

Kyllä Ei



54 prosenttia ilmoitti poissulkevansa sijoituskohteita
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54%

46%

Poissulkemispolitiikka sijoituksille

Kyllä Ei

Yleisimmät poissulkemisen kohteet 

Poissulkemiset*​ Managerit #

Aseet​ 50​

Tupakka​ 39​

Aikuisviihde 38​

Hiilikaivosteollisuus / 

fossiiliset polttoaineet
34​

Ihmisoikeusrikkomukset 26​



22 prosenttia oli asettanut SBT-tavoitteet
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22%

78%

Tieteeseen perustuvat päästövähennystavoitteet (SBT) 

asetettu

Kyllä Ei
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